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           平成２８年度 体育大会保護者アンケート結果（報告）            
    
 長い残暑もようやく落ち着き、少しずつ朝晩の肌寒さを感じる秋となってまいりました。
生徒の皆さんが熱く燃えた体育大会から、はや半月以上が経ちましたが、保護者の皆様に
おかれましてはますますご健勝のことと思います。いつも、知多中学校にあたたかいエー
ルをいただき、本当にありがとうございます。 
 体育大会について、今年もアンケートを携帯電話を利用して実施させていただき、３９
名の保護者の方からご回答をいただき、集計が整いましたので、その内容をお伝えいたし
ます。文化祭においても、このようなアンケートを実施する予定ですので、ご意見をお聞
かせいただければ幸いです。 
 また、この件についてのご意見やご質問は教頭 川村までお寄せください。 
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アンケートその１【総合評価】  

アンケートその２【安全面での配慮はどうでしたか】 

 

アンケートその３【進行はスムーズでしたか】 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
アンケートその５（良かった点） 
○ リ レ ー で は 悔 し 涙 を 流 す 生 徒 さ ん を 見 ま し た 。そ れ を 慰 め て い る お 友 達 。真

剣 に 取 り 組 む 姿 と 、 仲 間 の あ た た か さ を 見 て い て 感 動 し ま し た 。  
○ 活 気 が あ っ た 。 生 徒 が 生 き 生 き と 活 動 し て い た 。  
○ ク ラ ス の 人 が 出 て い る と 名 前 を ア ナ ウ ン ス さ れ た と き 応 援 し て い た の が よ

か っ た 。  
○ 子 供 た ち が 、 一 生 懸 命 ま じ め に 取 り 組 ん で い て 、 良 か っ た  
○ 1 年 生 の 混 合 リ レ ー だ っ た と 思 い ま す が 、 バ ト ン を 落 と し て 最 下 位 に な っ た

ク ラ ス の ア ン カ ー が ゴ ー ル す る 時 に 、同 じ 学 年 の 女 の 子 達 が 声 援 を 送 っ て い
た の が 見 て い て 気 持 ち が 良 か っ た で す 。 本 部 か ら 注 意 は 受 け て ま し た が 、 2
年 生 が リ レ ー の 前 に 応 援 で 盛 り 上 が っ て い た の も 、団 結 力 が 見 え て 好 感 が 持
て ま し た 。  

○ 子 供 た ち が 、生 き 生 き と 楽 し そ う に し て い る 中 で も 、ル ー ル も 守 り 礼 儀 正 し
く て 良 い と 思 い ま し た 。  

○ 遊 ん で る 人 も 見 ら れ な か っ た の で 良 か っ た と 思 い ま す 。  
○ 進 行 が ス ム ー ズ  
○ リ レ ー の 盛 上 り が と て も 楽 し か っ た で す 。生 徒 が 皆 、協 力 し あ っ て て と て も

良 か っ た と 思 い ま す 。  
○ ふ ざ け た 態 度 の 子 が 一 人 も い な く て 見 て て も 気 持 ち 良 か っ た で す  

皆 、 真 面 目 に 取 り 組 ん で お り 、 盛 り 上 が っ て い た と 思 い ま す 。  
○ 楽 し そ う に 子 ど も 達 が 競 技 に 参 加 し て い た と こ ろ 。ク ラ ス の 子 達 が 私 の 子 ど

も を 大 き な 声 で 応 援 し て く れ て る の を 聞 い て 本 当 に 来 て 良 か っ た と 思 い ま
し た 。  

○ ３ 年 生 の 縄 跳 び 。一 生 懸 命 で 見 て い て 楽 し か っ た 。た だ 勝 敗 が 跳 ん だ 合 計 回
数 な の に 驚 い た 。 普 通 は 連 続 跳 躍 回 数 で は ？  

○ み ん な が 一 生 懸 命 や っ て い て 観 て い て 気 持 よ か っ た で す 。  
○ 整 列 し て の 行 進 な ど 、練 習 を 経 て き て い る こ と が 感 じ と れ た 。生 徒 が 運 営 に

積 極 的 に 関 わ っ て い た 。 そ れ ら を 楽 し そ う な 様 子 で 実 行 し て い た 。  
ど の ク ラ ス も 団 結 し て い て 、 応 援 を 見 て い る の も 楽 し か っ た で す 。  

○ み ん な が 本 当 に い い 笑 顔 だ っ た 事 。自 分 の 出 番 で は な い 時 の ク ラ ス へ の 応 援
が 、 見 て い て こ ち ら ま で ワ ク ワ ク さ せ ら れ ま し た ！ ！ 最 高 学 年 だ け あ っ て 、
迫 力 も あ り と て も 感 動 い た し ま し た ☆  

○ 3 年 生 の 長 縄 跳 び は ど の ク ラ ス も 一 つ に な っ て い て よ か っ た で す 。  
○ 初 め て 体 育 大 会 で 、 行 く か や め る か 悩 み ま し た が 、 行 っ て 良 か っ た で す 。 小

学 校 の 運 動 会 と は ま た 違 い 、み ん な 全 力 で や っ て い る 姿 は 力 強 さ が あ り 、見
て い る 側 も 応 援 に 力 が 入 り ま し た 。  

○ 先 生 方 が 何 事 に も 一 生 懸 命 で し た  
○ ｸﾗ ｽ旗 を 作 り 、 一 生 懸 命 応 援 す る 姿 、 競 技 に 取 り 組 む 姿 勢 が 良 か っ た  
○ み ん な と て も 楽 し そ う で 、 学 校 の 雰 囲 気 も と て も よ か っ た で す 。  
○ 初 め て の 中 学 校 の 体 育 大 会 だ っ た の で 、楽 し ま せ て い た だ け ま し た 。来 年 が

楽 し み で す 。  
アンケートその６（改善するとよい点） 
 残暑の厳しい時期なので、暑さ対策、日よけ対策を進めること。行事をさらに盛り上げ
るために，集団行動、ソーランや応援合戦などの演目を増やしたりするとよい。教師のリ
レーがなくなって寂しいなど。たくさんのご意見をいただきました。様々な貴重なご意見
を今後の改善に活かしていきたいと思います。  
 
アンケートのご協力ありがとうございした。今後も各種行事の様子は引き続き 
学校ホームページでお伝えします。今後もよろしくお願いします。  
 

アンケートその４【生徒たちの活動の様子はどうでしたか】 

 

 


